БЕСПЛАТНО

27 июля 2007 г.

(2980) www.amurmetal.ru



# ЛИКВИДИРОВАТЬ ОТСТАВАНИЕ

СЯ БУКВАЛЬНО НА ГЛАЗАХ. СОВСЕМ НЕДАВНО ЗДЕСЬ ВЕЛАСЬ УКЛАДКА БЕТОНА В ОСНОВАНИЕ ФУНДАМЕНТА, И ВОТ УЖЕ НАЧАЛСЯ МОНТАЖ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ СТЕН И ПЕРЕКРЫ-ТИЙ. УСПЕШНО ВЕДЕТСЯ УСТАНОВКА ОБОРУДОВАНИЯ ОТДЕЛЕ-НИЯ ГАЗООЧИСТКИ, 21 ИЮЛЯ НАЧАТ МОНТАЖ МЕТАЛЛОКОН-СТРУКЦИЙ НЕСУЩЕГО КАРКАСА ДЫМОВОЙ ТРУБЫ.

**ТРОИТЕЛЬСТВО** набирает темпы, но одна проблема до сих пор не поддается решению. Не хватает квалифицированных специалистов. Так, из планировавшегося количества в 1000 человек на 20 июля на строительной площадке комплекса ЭСПЦ № 2 со строительством ДСП-125 и слябовой МНЛЗ занято всего 789 работников генеральной подрядной организации «Комсомольскнефтезаводремстрой» и более чем 20 субподрядных организаций. Причина такой нехватки — отсутствие в Комсомольске-на-Амуре высококвалифицированных специалистов, способных вести строительство такой сложно-

Но, несмотря на это, работы на

этом сдаточном объекте продолжаются. Так, в настоящее время на строительстве печи ДСП-125 ведется монтаж самой печи, водоохлаждаемых газоходов, трубопроводов энергообеспечения.

Но в связи с поздним поступлением металлоконструкций каркаса здания пристроя, долгим решением вопроса по запуску в работу крана МКГС-125 допущено отставание по монтажу газоходов.

Также с отставанием на 2-3 недели ведутся работы по устройству фундаментов под слябовую машину ФО-1, ФО-2, сдерживаются сроки окончания работ по прокладке электрокабельных тоннелей и строительству электропомещений

РП50N, что в свою очередь сдерживает прокладку сетей электроснаб-

По мнению специалистов и руководства УКС ОАО «Амурметалл», для того, чтобы войти в график работ по строительству, «Комсомольскнефтезаводремстрою» и субподрядным организациям необходимо перейти на круглосуточную работу по строительству объектов и общими усилиями приблизить сроки передачи фундаментов и помещений под монтаж оборудования.

— Главный участок, на который необходимо бросить все силы,это фундамент основания под слябовую машину, — считает начальник производственно-технического отдела УКС Вячеслав Иванович Воронин.— Мы должны довести его до отметки 12, то есть поднять на двенадцать метров от уровня пола пристроя. И сделать это мы должны до 31 июля, когда к нам на предприятие приедут представители фирмы-изготовителя слябовой машины. Они должны будут проверить состояние фундамента основания, основных и подсобных помещений всего комплекса МНЛЗ и дать разрешение на шеф-монтаж самого оборудования машины. На этой неделе мы начнем монтаж кранов непосредственно внутри помещения и начнем подготовку к установке основного оборудования. Не менее важный участок проводимых работ решетчатая башня газовой трубы. Здесь довольно сложная конструкция, состоящая из решетчатого каркаса, внутри которого будут располагаться четыре газоотводные пластиковые трубы.

До сих пор слабым участком на важнейшем пусковом объекте нашего предприятия является неудовлетворительная выдача проектировщиками рабочей документации, что сдерживает заказ оборудования и материалов, в конечном итоге приводящем к увеличению отставания в работах по строительству.

Проблемы есть, и для их успешного решения нужны совместные усилия сотен людей, от рядового строителя до начальников участков и подразделений. Только тогда намеченные планы будут осуществлены, а запланированные работы выполнены в срок.

С. БЫКОВ.





# Год Китая в России



#### КОМСОМОЛЬСК-НА-АМУРЕ ПРИНИМАЕТ ГОСТЕЙ

20 июня в г. Комсомольске-на-Амуре с дружественным визитом побывала китайская делегация из г. Цзямусы. Такие визиты между городами-побратимами становятся хорошей и доброй традицией. Российский г. Комсомольск-на-Амуре и китайский г. Цзямусы побратимы уже 13 лет. Представители г. Цзямусы уже приезжали в город юности в 2005 г., затем с аналогичным визитом в прошлом году китайский город посетила делегация комсомольчан. В нынешнем юбилейном для Комсомольска году китайские гости вновь побывали у нас.

Прибывшую в город юности ки-

тайскую делегацию принимали в городской администрации. На состоявшейся встрече глава города В.П. Михалёв первым делом дал высокую оценку прошедшему Году России в Китае. Он отметил, что по оценке президента России В.В. Путина и председателя КНР Ху Цзиньтао мероприятия, посвящённые Году России в Китае, убедительно продемонстрировали, насколько велик и многообразен потенциал двухстороннего сотрудничества между нашими народами и странами. Поблагодарил китайских гостей за помощь в подготовке мероприятий, приуроченных к Году России в Китае, которая была оказана делегации комсомольчан г. Цзямусы. Далее он отметил, что сложившиеся традиции дружбы и сотрудниче ства призваны продолжить мероприятия уже в рамках Года Китая в России. Культурные акции, встречи, обмены, которые проходили в прошлом году в китайском городе, теперь получат дальнейшее развитие в г. Комсомольске-на-Амуре и помогут ещё больше поднять уровень и качество взаимного культурного сотрудничества. Заметно обогатят общественную жизнь наших городов и, конечно же, помогут нашим гражданам лучше узнать друг О нынешнем своем визите мэр

города Цзямусы Ли Хай Тао сказал: – Я от имени правительства г. Цзямусы и всей нашей делегации выражаю искренние слова признательности за приглашение посетить ваш прекрасный город с дружеским визитом и благодарю за тёплую

встречу. В 1994 г. между нашими городами были созданы дружеские отношения, которые за эти годы быстро развивались и укреплялись. После проведения Года России в Китае наше сотрудничество в областях экономики, техники, торговли, культуры, образования, науки и спорта расширяются и уже достигли определённого положительного результата. У нас имеются хорошие возможности и для дальнейшего плодотворного сотрудничества. Мы со своей стороны хотели бы предложить организовать деловую встречу между предпринимателями двух наших городов в области деревообработки, производстве строительных материалов, добыче полезных ископаемых, а также в развитии туристического бизнеса и сервиса. С интенсивным развитием экономики в наших городах у китайских предпринимателей и жителей всё сильнее появляется желание к дальнейшему более широкому и продуктивному сотрудничеству. А мы со своей стороны предоставим выгодные и льготные условия для такого сотрудничества. Так давайте же вместе поработаем над этим вопросом, глубже будем развивать наше совместное сотрудничество в интересующих нас областях. И вместе создадим прекрасное будущее!

Затем китайской делегации были вручены памятные подарки.

#### ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ ДЛЯ ЖУРНАЛИСТОВ

Второй раунд встречи был посвяшен общению китайских гостей с жур налистами городских средств массовой информации. Пресс-конференция прошла в дружеской и непринуждённой атмосфере. Журналисты задавали свои вопросы и получали ответы. Пишущую братию интересовало, в каких сферах китайские партнёры хотели бы расширить своё сотрудничество между городами-побратимами? Что, по мнению гостей, может представлять наибольший интерес для комсомольчан в экономике г. Цзяму-

Попытались даже смоделировать и заглянуть в будущее отношений двух городов. Наиболее интересным мне показался вопрос, заданный журналистом газеты «Ваше право» и, конечно же, не менее интересным на него ответ. На вопрос, регулируются ли в Китае цены на товары народного

(Продолжение на стр. 2).

#### (Продолжение. Начало на стр. 1).

потребления и продукты питания, мэр г. Цзямусы Ли Хай Тао очень обстоятельно и интересно рассказал, что Китайское правительство очень хорошо научилось решать такие вопросы.

– Для начала надо вовремя совершенствовать ассортимент выпускаемых товаров народного потребления. И здесь необходимо четко отслеживать и опережать спрос населения на те или иные товары. Производить и выпускать больше то, что будет иметь спрос и быструю реализацию. Чутко следить за конъюнктурой рынка и регулировать, что выпускать больше, а чего меньше. За последние 20 лет реформ в Китае идет регулируемый выпуск товаров народного потребления, которые пользуются спросом как на внутреннем рынке, так и на внешнем. И если кто-то из присутствующих был в Китае, то мог видеть, что товаров лёгкой промышленности в наших магазинах очень много и ассортимент их велик а цены на них невысокие. Естественно, что и в ценовой политике мы проводим определённые мероприятия, ведь рынок — это движение. Помимо этого мы работаем над усовершенствованием налогообложения. Всё это способствует нашему поступательному движению вперёд, а не пустому топтанию на месте. Более того, мы чётко прислушиваемся к мнению народа и его чаяниям. Например, не так давно у нас были повышены цены на мясо. Эта мера вызвала недовольство у наших людей, особенно у крестьянскотоводов. Правительство быст-

#### Острый сигнал

#### ТРЕВОГА ЛОЖНАЯ. ПОКА

СТАРОМ здании заводоуправления вдруг среди рабочего дня раздаётся тревожный сигнал и строгий голос оповещает: «Пожарная тревога! Пожарная тревога! Просьба покинуть помещение!». Однако не наблюдается никакой суеты, никто не спешит взволнованно из кабинетов. Лишь новички, оформляющиеся на работу и ожидающие своей очереди у дверей службы безопасности, растерянно переглядываются друг с другом, не зная, что делать. Но видя, что никто никуда не бежит, что все обитатели служебных кабинетов спокойны, тоже не вдаются в панику и остаются на

Встревожен лишь стоящий внизу на вахте охранник СБ. Он методично обходит кабинеты, выясняя: «У вас всё в порядке?». У всех всё оказывается в порядке, никакого загорания.

А через некоторое время по коридорам здания снова разносится тревожный сигнал, и строгий голос требует покинуть помещение. И снова охранник обходит кабинеты, надеясь выяснить причину объявленной тревоги.

Такое повторяется почти каждый день. Люди уже привыкли к этим ложным сообщениям, потому и остаются спокойными, слыша их. Можно быть уверенным, что сейчас, если даже случится что-то серьёзное, они примут тревожный сигнал за ложный и не предпримут никаких действий. Так неужели соответствующим специалистам трудно выяснить причину, по которой в здании объявляется ложная тревога, и устранить её?

Наш корр.

# Год Китая в России

КИТАЙСКИЙ ГОРОД ЦЗЯМУСЫ РАСПОЛОЖЕН НА ПРАВОБЕРЕЖЬЕ НИЖНЕГО ТЕЧЕНИЯ РЕКИ СУНГАРИ, НА ПЕРЕСЕЧЕНИИ ВОДНЫХ И АВТОМОБИЛЬНЫХ ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ. ЭТО ОДИН ИЗ БЫСТРО РАЗВИВАЮЩИХСЯ ГОРОДОВ КНР. ЗА 50 ЛЕТ, ПРОШЕДШИХ ПОСЛЕ ОБРАЗОВАНИЯ КНР, А ЗНАЧИТ ОСОБЕННО В ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ РЕФОРМ, В ЭКОНОМИКЕ ЦЗЯМУСЫ ПРОИЗОШЛИ БОЛЬШИЕ ПЕРЕМЕНЫ. СЕГОДНЯ ЭТО ОДИН ИЗ МОЛОДЫХ ИНДУСТРИАЛЬНЫХ ГОРОДОВ, ГДЕ РАЗВИТЫ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ, ТЕКСТИЛЬНАЯ, ЭЛЕКТРОННАЯ, ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩАЯ, МАШИНОСТРОИТЕЛЬНАЯ, БУМАЖНАЯ И ПИЩЕВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ. ВАЖНУЮ РОЛЬ В ЭКОНОМИКЕ ГОРОДА ИГРАЮТ ЗАВОДЫ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ УГОЛЬНЫХ ШАХТ, МАСЛОБОЙНЫЕ И ПИЩЕВЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ. В ГОДЫ ПРОВЕДЕНИЯ РЕФОРМ ЗДЕСЬ СТАЛИ ПРОИЗВОДИТЬ ТЕЛЕВИЗОРЫ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ МАШИНЫ. БЫСТРЫМИ ТЕМПАМИ РАЗВИВАЕТСЯ СУДОСТРОЕНИЕ. ОСНОВНАЯ ПРОДУКЦИЯ ПИЩЕВОГО КОМПЛЕКСА — МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ, СОКИ И САХАР. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РАЗВИТО В ПРИГОРОДЕ. ТАМ ВЫРАЩИВАЮТ ОВОЩИ, КУКУРУЗУ, ПШЕНИЦУ, СОЮ.

ЦЗЯМУСЫ — КРУПНЫЙ ТРАНСПОРТНЫЙ УЗЕЛ СЕВЕРО-ВОСТОКА КИТАЯ.

В ГОРОДЕ МАСШТАБНО ВЕДУТСЯ МЕРОПРИЯТИЯ ПО ОЗЕЛЕНЕНИЮ. ОСНОВНЫМИ ДОСТОПРИМЕЧА-ТЕЛЬНОСТЯМИ ГОРОДА ЯВЛЯЮТСЯ: ПАРК «ЗАПАДНЫЙ ЛЕС», ПАРК-ОЗЕРО «АБРИКОСОВЫЙ ЛЕС», «ОС-ТРОВ ИВЫ», МЕМОРИАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС ГЕРОЯ ЛЮ ИНЦЗЮНЬ.

ро и вовремя отреагировало на негативное отношение своего народа к непопулярному закону. Были введены специальные правительственные дотации для крестьян, и в результате ценны на мясо затем снова снизились. Необходимо владеть информацией на рынке спроса и прислушиваться к мнению и интересам народа.

#### ВЫСТАВКА РАБОТ КИТАЙСКИХ МАСТЕРОВ ЖИВОПИСИ И ОБЪЕКТИВА

В художественном музее изобразительных искусств состоялось открытие выставки произведений художников и фотографов из г. Цзямусы — побратима Комсомольскана-Амуре. На её открытии присутствовали мэры двух городов, а также китайские гости, комсомольчане, жители прилегающих районов.

После традиционного обмена благодарностями и пожеланиями пришло время разрезать алую ленточку и открыть для взоров посетителей экспозицию. Почётная миссия была предоставлена мэрам двух городов-побратимов. Эта выставка была приурочена к открытию Года Китая в России. В экспозиции представлены 24 работы — акварель, ксилография и живопись маслом. Это работы современных китайских художников, среди которых Ян Цзысюнь, Чжан Кэвэй, Чжао Юйчжо и другие. Более 80 фотографий о повседневной жизни Китая представлены в четырёх разделах: «Панорама города», «Национальные обычаи», «Экология», «Масштабное сельское хозяйство долины трёх рек». На выставке также была представлена традиционная национальная свитковая живопись в стиле «гохуа», выполненная на бумаге

«сюаньчжи» — лучшей разновидности бумаги из провинции Аньхой на юге Китая.

В настоящее время российскокитайские отношения переживают период исторических изменений и подъёма. Такой обмен выставками, знакомством с культурой соседнего народа способствует ещё большему укреплению взаимопонимания и дружбы между нашими странами

Здесь же работали съёмочные группы из г. Цзямусы, которые расспрашивали комсомольчан о полученных впечатлениях от созерцания творчества китайских мастеров живописи и объектива.

#### ОТКРЫТИЕ КОМПОЗИЦИИ "НЕРУШИМАЯ ДРУЖБА"

У площади перед гостиницей «Восход» непривычно многолюдно. Комсомольчане собрались на тор-



жественное открытие композиции «Нерушимая дружба» — подарок китайских гостей к 75-летию города юности. Слово взял мэр г. Цзямусы. Он поприветствовал всех присутствующих и передал привет и наилучшие пожелания от 2,5 миллионов жителей г. Цзямусы.

— Дорогие жители г. Комсомольска-на-Амуре, у вас очень красивый город, в нём много цветов и зелени. Мы благодарим вас за радушное гостеприимство. Наш подарок — скульптура «Нерушимая дружба» — это символ мира, красоты и молодости. Дружбе наших городов-побратимов исполняется 13 лет. На протяжении всех этих лет мы развивали и укрепляли наши отношения. И вот эта ком-

(Окончание на стр. 4).

#### Культура производства

## МУСОРА МЕНЬШЕ НЕ СТАЛО

19 ИЮЛЯ РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ СОВМЕСТНО С НАЧАЛЬ-НИКОМ ЦЕХА БЛАГОУСТРОЙСТВА ПРОВЕЛИ ЕЩЕ ОДИН РЕЙД ПО ПРОВЕРКЕ ЗАВОДСКОЙ ТЕРРИТОРИИ. О ЕГО ИТОГАХ — СЛЕДУЮЩИЙ МАТЕРИАЛ.

ОХОЖЕ, наше предприятие живет по основному закону мироздания, который в упрощенном виде выглядит следующим образом: если где-то что-то исчезнет, то оно обязательно появится в другом месте. То же самое происходит у нас и с уборкой мусора. В прошлый раз мы обнаружили залежи мусора возле листопрокатного цеха, и работники вняли нашим призывам с ним разобраться — мусор исчез. Территория цеха теперь радует глаз. Но появились новые свалки, к примеру, у строительного участка ремонтного цеха. Нет, к ним не перетек мусор от листопрокатчиков, строители сумели организовать свой собственный беспорядок. Доски, баки с краской, кучи песка и строительного мусора свалены как попало под открытым небом. Сразу видно, что здесь с материалами особо не церемонятся. Зачем нести те же доски на склад, когда их можно просто бросить на улице? Пусть себе лежат, дожидаясь своего часа, и гниют потихоньку под дождем и снегом.

А сортопрокатный цех в этот раз поразил своим постоянством. Так и осталась мусорная куча лежать под его стенами. Единственное изменение — она стала больше, и это естественно, ведь свалки имеют плохую тенденцию разрастаться прямо на глазах. И причина тому — одна человеческая особенность, присущая, прав-

да, не всем, а людям неаккуратным, склонным к беспорядку. Достаточно кому-нибудь бросить в укромном и не очень месте какой-нибудь мусор, как обязательно найдутся люди, желающие его поддержать в этом начинании. Зачем нести отходы в установленное место, когда вот уже до нас кто-то обеспечил место для их «хранения»? И растет свалка вширь и вверх, придавая окрестностям запущенный вид.

В этот раз порадовала территория склада масел цеха обеспечения производства и складского хозяйства. Сразу видно, что работники склада отнеслись к прозвучавшей в их адрес критике с должным вниманием. Мусор убран, территория приведена в надлежащий порядок. Вот еще бы забор поправить, но, как говорится, не всё сразу. Впрочем, похоже, скоро и до него руки дойдут.

И еще одно общее замечание по итогам рейда. Далеко не все цеха занимаются кошением травы. Почти на всех закрепленных за подразделениями территориях трава вымахала по пояс. Еще чуть-чуть — и тут можно будет не только коров пасти, но и слонов с жирафами. Единственное исключение в общем заросшем травой списке — кислородно-газовый цех. Здесь сразу видно, что траву косят не от случая к случаю, а систематически и регулярно. Вот бы так и в других цехах нашего предприятия.

С. БЫКОВ.







27 июля 2007 г.

Sai Chiabab

#### Производство и экономика

# Новые возможности «Амурметалла»

Что представляет собой новый участок?

- Сегодня организация участка дорожных ограждений находится в стадии завершения. На участке прессов расположенном в отдельно стоящем здании, удалось установить компактную линию по производству элементов дорожных ограждений. Налажена работа участка зачистки и покраски, который пока располагается в основном здании ЦГП, что создает для нас определенные неудобства. Перед нами была поставлена задача: в третьем квартале этого года начать выпуск продукции в объёме 2 000 тонн в месяц. На сегодняшний день мы определили свои реальные возможности и разработали мероприятия по выполнению этого задания. Одновременно с организацией производства решаем и такой важный вопрос, как комплектование персонала для работы на данном производстве. Надо отметить, что создание участка дорожных ограждений совпало с реорганизацией ОГП в самостоятельное структурное подразделение ОАО «Амурметалл» — цех гнутых профилей.

### — Какие дополнительные резервы будут задействованы при выполнении этого задания?

— В конце апреля мы дополнительно запустили ещё одну покрасочную камеру на 37 единиц. А в настоящее время полным ходом идет монтаж ещё одного почти аналогичного участка по зачистке и покраске дорожных ограждений. Здесь будут в круглосуточном режиме работать 24 человека — 4 бригады численностью по 6 человек.

#### Кто уже сегодня приобретает выпускаемую продукцию?

— С 15 июня у нас фактически начался выпуск элементов дорожных ограждений по заказам организации «Ленбамстрой». Заказ пока небольшой: всего 88 тонн, но он у нас первая ласточка.

При его выполнении мы впервые опробовали новую систему покраски. Это нанесение краски в два слоя, второй слой наносится краской ПФ-115 со временем высыхания до 10 часов. По ходу организации этого участка нам пришлось многое вспомнить, освоить и опробовать. Есть у нас ещё три базовых заказчика, но они получат нашу готовую продукцию уже на заводе им. 60-летия Октябрьской революции, который находится в г. Благовещенске. Дело в том, что у нас нет линии горячего оцинкования дорожных ограждений, а у наших партнёров есть. Туда в настоящее время отправлено 200 тонн нашей продукции в черновом исполнении. В июле она пройдет там оцинкование, а мы в это время доукомплектуем заказ оставшимися элементами дорожных ограждений. В настоящее время мы ожидаем поступления метизов крепежных изделий, которые уже находятся в дороге. Они тоже будут отправлены в г. Благовещенск. Таким образом, к концу июля «Амурметалл» поставит на реализацию около 300 тонн дорожных ограждений.

#### Прошла ли продукция обязательную процедуру сертификации?

— 10 июня наши дорожные ограждения получили документ — сертификат соответствия, так что мы имеем право выпускать свою продукцию, она у нас вполне конкурентоспособна и соответствует всем предъявляемым требованиям. Но останавливаться на достигнутом мыне собираемся, нам необходимо работать над совершенствованием продукта своего труда, чтобы дорожные ограждения, выпущенные на «Амурметалле», были лучшими.

— Мы подошли ещё к одной важной задаче: производство наСУДЬБА УЧАСТКА ДОРОЖНЫХ ОГРАЖДЕНИЙ НА ЗАВОДЕ СКЛА-ДЫВАЛАСЬ НЕПРОСТО. ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КРИЗИС 90-Х ГОДОВ, ПОРАЗИВШИЙ ВСЁ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЕ ПРОИЗВОДСТВО, ПРИОС-ТАНОВИЛ ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВИТИЕ ЦЕХА ГНУТЫХ ПРОФИЛЕЙ. И ТОЛЬКО ЗАПУСК НОВОГО ЗАВОДА «АМУРМЕТАЛЛ» ПОЗВОЛИЛ ВЫ-ВЕСТИ ИЗ СОСТОЯНИЯ КОНСЕРВАЦИИ ЭТОТ ЦЕХ.

В 1999 Г. «АМУРСТАЛЬ-ПРОФИЛЬ» НА ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПЛОЩАДЯХ ЦГП НАЧАЛ РАБОТЫ ПО РАЗВЁРТЫВАНИЮ УЧАСТКА ДОРОЖНЫХ ОГРАЖДЕНИЙ. БЫЛИ УСТАНОВЛЕНЫ УЖЕ ИМЕЮЩИ-ЕСЯ ПРЕССА, ПРОИЗВЕДЕН МОНТАЖ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРЕССО-ВОГО ОБОРУДОВАНИЯ. ПРОДУКЦИЯ, КОТОРАЯ ВЫПУСКАЛАСЬ ЭТИМ ПРЕДПРИЯТИЕМ, ПОЛЬЗОВАЛАСЬ СПРОСОМ У АВТОДОРОЖНИКОВ. НО В 2005 Г. ПО ОБЪЕКТИВНЫМ ПРИЧИНАМ ПРИНИМА-ЕТСЯ РЕШЕНИЕ ОБ ОСТАНОВКЕ ПРОИЗВОДСТВА ДОРОЖНЫХ ОГРАЖДЕНИЙ. ВОЗОБНОВИЛ ВЫПУСК ЭТОЙ ПРОДУКЦИИ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» В АПРЕЛЕ 2007 ГОДА.

О ТОМ, КАК НАЛАЖИВАЕТСЯ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПРОЦЕСС ПО ВЫПУСКУ ДОРОЖНЫХ ОГРАЖДЕНИЙ, РАССКАЗЫВАЮТ ЗАМЕ-СТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ЦГП И.В. КОЛЕВАТОВ И СТАРШИЙ МАСТЕР С.А. КОТЕНКО.



#### лаживается, а значит, нужны специалисты и рабочие. Как решается кадровый вопрос?

 Участок дорожных ограждений условно делится на два подучастка. Первый — это участок прессов, где идет непосредственное изготовление элементов дорожных ограждений в чернине. Фактически на металлургическом заводе сегодня создаётся участок машиностроительного направления. А для него нам необходимы такие рабочие, как штамповщики, рабочие прессов (они же наладчики штамповочного оборудования), вальцовщики на гибочную машину. Для подготовки персонала были разработаны специальные программы, первичное обучение проводилось в техническом классе ЛПЦ. В настоящее время обучение продолжается уже непосредственно на рабочих местах и в индивидуальном порядке. Словом, в настоящее время коллектив ещё создаётся.

Второй участок — покраска дорожных ограждений, где установлены линия зачистки и линия покраски. При его формировании тоже пришлось столкнуться с определенными трудностями. Сегодня нам необходимы высококлассные специалисты малярного дела. А их. к сожалению, в нашем городе недостаточно. Все профессионалы в этой обпасти работают на авиационном и судостроительном заводах. Должен отметить, что маляры, необходимые нам, и которых мы в настоящее время обучаем, по уровню своей квалификации должны быть выше тех, которые трудятся на других предприятиях. Дело в том. что там они красят большие площади, а у нас под покраску идут отдельные элементы дорожных ограждений. При этом толщина первого и второго слоёв краски должна иметь определённое количество микрон и соответствовать определённому времени высыхания. Качество выполненной работы с первого предъявления должно соответствовать всем необходимым требованиям, и служба технического контроля следит за этим очень жё-

стко. Маляр, выполняя эту технологическую операцию, должен иметь хороший глазомер и высокую квалификацию. В перспективе так оно и будет, а пока наши рабочие учатся и совершенствуют своё мастерство по ходу дела. Я думаю, что трудностей нам ещё хватит. но всё разрешимо. На участок дорожных ограждений приходит хорошая молодёжь. У неё есть желание и стремление работать и искать своё место в жизни. Мы предоставляем возможность всем желающим получить квалификацию. В перспективе участок дорожных ограждений будет полного цикла, и работа здесь будет организована круглогодично. И именно эти молодые ребята в недалеком будущем станут основным костяком коллектива.

# — Получается, что, решив вопрос оцинкования дорожных ограждений барьерного типа, «Амурметалл» будет иметь хорошую перспективу рынка сбыта?

– Дальний Восток в ближайшие десятилетия будет бурно развиваться, новый импульс получит и освоение северных территорий. Интенсивное развитие экономики Дальнего Востока невозможно без хороших автомобильных дорог. А значит, наша продукция будет как нельзя кстати. Установка термодиффузионного оцинкования дорожных ограждений позволит сделать участок мобильным, производительным и экономичным. Да и по своему товарному виду наша продукция будет выгодно отличаться. И хотя оборудование по этому проекту довольно дорогое, но его приобретение уже в течение года себя окупит. К тому же оно позволит нам выйти на совершенно иной качественный уровень и другие объёмы производства. Ведь у нас рядом три ближайших соседа: Китай, Монголия и Северная Корея, с ними можно будет в дальнейшем завязать более тесное и взаимовыгодное сотрудничество.

 Потребность в дорожных ограждениях носит в нашем крае сезонный характер. В летний период на них будет спрос, а что станет с производством в зимние месяцы?

— К сожалению, уже скоро закончится летний сезон, а мы пока не имеем серьёзных заказчиков. Надо отдать должное руководству предприятия, управлению материальнотехнического снабжения, отделу маркетинга, которые с большим пониманием подошли к обеспечению создаваемого участка всем необходимым. Но сегодня нам, в первую очередь, нужен постоянный потребитель нашей продукции. И сейчас идёт наработка этих связей.

До октября планируется выполнить опредёленный объём работ по выпуску дорожных ограждений, а затем будем работать над утеплением покрасочных камер и организацией рабочих мест. За зимний период мы хотим создать хороший запас продукции на складах, чтобы с началом сезона дорожных работ потребитель имел возможность своевременно и в достаточном количестве приобретать у нас необходимую продукцию. Поэтому уже сейчас надо строить свою работу не сезонно, а круглогодично. Возможно, искать заказчиков и потребителей, которые работают южнее нас, и налаживать с ними партнёрские связи. И здесь своё веское слово должна сказать маркетинговая служба.

#### — Как сегодня складывается трудовой ритм участка?

- Конец июля, весь август и сентябрь планируем очень серьёзно поработать. И, в первую очередь, доказать себе. что мы это можем. В настоящее время оба участка работают с 8 до 20 часов по 2-бригадной форме. Сейчас уже сформирована 3-я бригада, которая будет задействована на участке покраски. В стадии формирования находится 4-я бригада. В конце июля участок очистки и покраски перейдёт на круглосуточный режим работы. Эту форму организации трудового процесса мы должны опробовать и перейти на сдельную оплату труда, дав людям возможность зарабатывать приличные деньги.

#### — Несмотря на сложности и завершающий этап становления производства, вы уже строите планы на будущее. Что даёт вам такую уверенность?

- Выпуск дорожных ограждений дело перспективное, хотелось бы, чтобы оно получило своё дальнейшее развитие. Автомобильные дороги нужны всегда. Сегодня только в Хабаровском крае идёт строительство федеральных дорог по направлениям: Чита — Владивосток, Лидога — Ванино. А значит, мы можем на рынке дорожных ограждений неплохо зарабатывать, тем более, что предприятий, занимающихся аналогичным производством, немного — это мы и «Амурдормаш», находящийся в Амурской области. У наших конкурентов немного другое оборудование и ограничена длина дорожных ограждений. Так что поле деятельности для нас обширное, главное — правильно и грамотно воспользоваться открывающимися возможностями. И, может быть, со временем участок дорожных ограждений оформится в отдельный цех. Но это всё планы завтрашнего дня, а сегодня важнейшая задача — сохранить и не растерять в зимнее время специалистов и рабочих. Сейчас мы обучили людей, они уже приобрели определённые навыки. Среди них есть очень толковые и перспективные рабочие, и очень жаль будет их потерять. Ведь залог успешной работы любого производства — это грамотный и квалифицированный персонал.

О. БОГДАНОВА.

#### Официально

# Победителям — премии

Прошедший День металлурга особенно знаменательным был для трех заводских коллективов, которые признаны победителями соревнования в честь профессионального праздника. По итогам трудового соперничества и на основании решения заводской комиссии в первой группе цехов победа присуждена коллективу СПЦ. во второй группе цехов — коллективу энергоцеха, в третьей группе цехов — коллективу ОТК. Приказом по заводу этим коллективам присуждены денежные премии.

# **Новое** подразделение

С целью совершенствования организационной структуры ОАО «Амурметалл» на базе УКС и ООР создано управление капитального строительства и ремонтов (УКСиР), подчинённое техническому директору. Согласно приказу генерального директора управляющей организации, до 6 августа должны быть разработаны положение и должностные инструкции нового подразделения предприятия.

# Закупки — по тендеру

Принято решение о введении на предприятии с 1 августа тендерной системы закупок. Она призвана упорядочить существующую систему закупок материалов и оборудования. Создана комиссия по тендерным закупкам во главе с первым заместителем генерального директора К.Г. Сотовым.

#### Город на ладони

#### Определили лучших юных туристов

В Ленинском округе в рамках летней спартакиады среди пришкольных лагерей, прошли соревнования по туризму. В состязании приняли участие команды семи пришкольных оздоровительных лагерей. Первое место завоевала команда «Факел», школа № 30. На втором месте команда юных туристов «Ливерпуль», школа № 13. И на третью ступень пьедестала почёта взошли туристы из команды «Бобры».

# Стартовал турнир по дворовому футболу

Футбол является одним из самых массовых и любимых видов спорта комсомольчан. Одно из свидетельств этому стартовавший в Ленинском округе турнир среди дворовых команд по футболу. В соревнованиях принимают участие 26 команд. Игры проходят на стадионе «Смена». В Центральном округе аналогичный турнир вступил в стадию четвертьфинальных игр.





# Om Bceü gywu

25 июля отметил свой 60-летний юбилей руководитель группы электротехнической лаборатории Геннадий Алексеевич САФРОНОВ.

Коллектив ЭТЛ сердечно поздравляет Геннадия Алексеевича, прекрасного работника и надежного товарища, с замечательной датой и шлет ему свои пожелания: Желаем счастья, здоровья, Улыбок, бодрости и сил, Чтоб каждый день

обычной жизни Лишь только радость приносил.

26 июля отметили свои юбилейные дни рождения лаборанты центральной заводской лаборатории Людмила Александровна ВЛАСОВА И Любовь Павловна ГВОЗДЕВА.

Коллектив ЦЗЛ от всей души поздравляет своих юбиляров и желает им в жизни всего самого лучшего:

Пусть ваша жизнь

полнее станет, И будьте с каждым днем мудрее, Пусть долго молодость

не вянет,

А жизнь проходит веселее. Пусть будет радость и веселье, Ведь только этим мы живем. И говорим мы: "С днем рожденья! Со светлым

> и счастливым днем!". \*\* \*\*

28 июля отметит свой юбилей контролер участка отдела технического контроля весового хозяйства Татьяна Вячеславовна САЯПИНА.

Коллектив ОТК поздравляет Татьяну Вячеславовну с прекрасным событием и дарит ей эти строки:

Пусть будут радость и успех, Цветы, подарки, шутки, смех! Пусть расцветает мир вокруг, Пусть будет рядом верный друг! Пусть наполняется Ваш дом Любовью, счастьем и добром!

#### (Окончание. Начало на стр. 1).

позиция — символ нашей дружбы. Она, как деревце, которое растет и тянет свои ветви к солнцу. Так пусть же крепнет наша дружба! Мы желаем счастья и процветания вам и вашему городу!

С ответным словом выступил глава Комсомольска-на-Амуре:

 Разрешите мне выразить большую благодарность за подарок мэру г. Цзямусы и его жителям.

Право сдёрнуть покрывало с композиции предоставили мэрам городов-побратимов. Под бурные аплодисменты присутствующих оно упало. Да здравствует дружба!

#### КОНЦЕРТ КИТАЙСКИХ АРТИСТОВ

Завершал визит в рамках открытия Года Китая в России праздничный театрализованный концерт. Он проходил на подмостках городского драматического театра. Это было красивое и интересное зрелище. Наверное, давно уже зрительный залтеатра не видел такого количества желающих приобщиться к истокам прекрасного. Комсомольчане с интересом отнеслись к прекрасной возможности познакомиться с культурой, традициями и творчеством китайских актёров, музыкантов, певцов, танцоров. Коллектив артистов

#### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С содержанием газеты "За сталь" вы можете знакомиться на внутреннем сайте http://amurmetal, где находятся номера нашей газеты с начала 2007 года.

# Вонна для городия Кенское веня Кенское веня Кенское веня Потро веня Потр

## Год Китая в России

из университета Цзямусы представил на суд зрителей обширную и разноплановую концертную программу. Со сцены прозвучали музыкальные произведения: тушь «Ветер России», напевная и лиричная народная песня «Напев — Лодка дракона» в исполнении ансамбля песни и пляски, соло на китайской флейте «Новая песня пастуховскотоводов», «Песня комсомольцев», соло на древнекитайском щипковом инструменте («чжэн») «Мелодия бамбука». Поразил своей зрелищностью и красочностью, точностью движений и пластикой танец «Множество рук богини милосердия Гуаньинь». Красиво прозвучала исполненная китайской певицей на русском языке «Песня о Комсомопьске»

Улыбку и смех у зрителей вызвала военная пьеса пекинской оперы «Три развилки» в исполнении труппы пекинской оперы.

Комсомольчане тоже порадовали гостей своим мастерством. На сцене выступали юные акробаты, кандидаты в мастера спорта, мастера спорта, чемпионы Дальневосточного федерального округа, чемпионы Хабаровского края по спортивной акробатике, г. Комсомольска-на-Амуре. В их исполнении зрители увидели попурри на тему русских песен и композицию

«Российский флаг».

Итак, первый день пребывания китайских гостей в г. Комсомольске-на-Амуре в рамках Года Китая в Росси подошёл к концу. Два разных города и народа стали ещё ближе и понятнее друг другу.

О. БОГДАНОВА. Фото автора.



#### ■ Консультация здравоведа

## ЭНТЕРОВИРУСНАЯ ИНФЕКЦИЯ

РУППУ энтеровирусных инфекций представляет семейство кишечных вирусов. Эти мелкие по строению вирусы довольно устойчивы во внешней среде. В воде и в фекалиях они сохраняются на протяжении нескольких недель, в замороженном виде — до нескольких лет. Вирусы быстро уничтожаются под воздействием хлоросодержащих растворов, при кипячении в течение 20 минут и при кварцевом облучении в течение 1 часа. Источником инфекции могут быть как больные люди, так и здоровые, но являющиеся вирусоносителями. Механизм передачи инфекции: фекально-оральный, воздушно-капельный. Контагиозность очень высокая, болеют преимущественно дети от 3 до 10 лет. Могут быть локальные вспышки заболевания в детских учреждениях. Инкубационный период продолжается от 2 до 14 дней. Входными воротами возбудителя являются глоточное лимфатическое кольцо и кишечный тракт. Затем вирусы распространяются по разным тканям человеческого организма: нервной, мышечной, лимфоидной и др., что в свою очередь и определяет возможность поражения различных органов. Заболевание проявляется многообразием клинических форм. Основные признаки энтеровирусной лихорадки: острое начало, повышение температуры, головная боль, рвота, покраснение кожных покровов, склер глаз и слизистой зева.

У детей первых лет жизни инфекция может проявляться пузырьковыми высыпаниями на слизистой оболочке зева, повышением температуры, головной болью, болью в горле. Могут появиться сильные мышечные боли различной локализации, а также боль в области желудка, которая усиливается во время дыхания, серозно-слизистые выделения из носа и сухой кашель. В период снижения температуры и улучшения общего состояния возможно появление обильной пятнисто-папулезной сыпи. Она появляется на коже лица, шеи, туловища и плеч одновременно и держится 12-72 часа и исчезает без пигментации. Также в сочетании с этими симптомами может наблюдаться жидкий стул. В отличие от кишечных инфекций, отсутствуют боли в животе и симптомы отравления организма.

# Самыми грозными синдромами энтеровирусной инфекции являются: синдром серозного менингита, энцефалит, миокардит.

Синдром менингита характеризуется острым началом, высокой температурой в течение 4—5 дней и головной болью, повторной рвотой, менингиальными симптомами (напряжение затылочных мышц и т.д.).

Энцефалит (воспаление головного мозга) встречается редко. Явления этого заболевания развиваются на второй волне болезни, первая из которых протекает в виде энтеровирусной лихорадки.

Миокардит (воспаление сердечной мышцы) начинается остро: к высокой температуре, рвоте присое-

диняется частое сердцебиение. Для его обнаружения необходимо электрокардиокардиографическое обследование (ЭКГ). Особенно тяжело это заболевание протекает у детей первых лет жизни. Для лечения энтеровирусных заболеваний нет специфических средств. Больной нуждается в постельном режиме в течение всего острого периода болезни. Диета должна быть полноценной и богатой витаминами. Не следует кормить больного через силу, лучше ограничиться обильным питьем с добавлением глюкозы, соков. И, конечно же, не следует заниматься самолечением, обязательно вызовите врача на дом. Больные с подозрением на менингит и с тяжелыми проявлениями других перечисленных выше заболеваний подлежат госпитализации в специализированные лечебные учреждения.

Важным фактором профилактики распространения энтеровирусных заболеваний является ранняя изоляция заболевших из коллектива. Особое внимание должно быть обращено на выявление больных с легкими формами заболевания, так как они являются источниками рассеивания инфекции. Необходимо вести здоровый образ жизни, повышать иммунитет, посещать только специализированные плавательные бассейны, соблюдать правила личной гигиены и мыть руки перед едой. Постарайтесь соблюдать эти правила и будьте здоровы!

Г. КОСИЦЫНА, фельдшер здравпункта.

# В ТЕХНИЧЕСКУЮ БИБЛИОТЕКУ ПОСТУПИЛИ НОВЫЕ КНИГИ:

- 1. Зайков М.А., Полухин В.П. и др. «Процесс прокатки».- М.: «МИСИС», 2004.- 640 с.
- 2. Вайсберг Л.А. и др. «Вибрационные дробилки». Основы расчета, проектирования и технологического применения. - СПб.: «ВСЕГЕИ», 2004.-306 с.
  - 3. Каблуковский А.Ф. «Производство электро-

стали и ферросплавов». - М.: ИКЦ «Академкнига»,

2003. - 511 с. 4. Акулов А.И. «Сущность и техника различных способов сварки плавлением».- М.: МГИУ, 2006.-

5. Стариков В.С. и др. «Огнеупоры и футеровки в ковшевой металлургии».- М.: «МИСИС», 2003.-328 с.



Учредитель: ОАО «Амурметалл»

Адрес редакции: 681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Заводская, 2. Тел.: 24-63, 32-72, 23-52. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск). Рег. номер ПИ № 15-0648.

Подписано в печать 26.07.2007 г. Газета отпечатана офсетным способом в типографии «Жук». Тираж 1000

И.о. редактора Н.Ф. БАБКОВ.

Фотокорреспондент Алексей ТЕПЛЯКОВ.